
スマート ACC キット取付説明書 (Ver1.0)  

１．はじめに 
この度は、当社製品をご購入いただき、有難うございました。取り付け前に本説明書を熟読いただき、正しく取り付

けて下さい。取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いません。 
 
【注意事項】 

・電源を入れた状態で、本商品の緑・緑／白線をアースに接触すると壊れますので絶対にしないで下さい。 
・シガーソケットやスマートフォンの充電器は付属しません。 
 

２．製品構成 
・コントローラ（黄２左）   ・１２ピンハーネス   ・プッシュスイッチ 
・取付説明書 

３．配線方法 
※エンスタ中オーディオキャンセル機能を使用する場合に接続 
 

ケーブル線色 説明と主な接続先 

① 黒 ボディアースへ接続。 

② 赤 常時電源+へ接続。 

③ 緑 オーディオのＡＣＣ電源線をカットし、オーディオ側へ接続。 

④   

⑤ 緑／白 シガーソケットのＡＣＣ電源線をカットし、シガーソケット側（⑧橙線と反対側）へ接続。 

⑥   

⑦ 白 接続なし。 

⑧ 橙 シガーソケットのＡＣＣ電源線をカットし、車両側（⑤緑／白線と反対側）へ接続。 

⑨ 茶 ※ 運転席ドアロックモーターのロック線へ接続。 

⑩ 灰 
運転席ドアスイッチへ接続。ドアスイッチの線とルームランプの線が分かれている車両の場合、

ルームランプの線には接続しないでください。 

⑪ 黄 接続なし。 

⑫ 桃 接続なし。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

４．機能説明 
 
 
◼ エンジン停止後も運転席ドアを開けるまで、オーディオやハンズフリー電話を継続してオンにします。 
◼ 「運転席ドアを開ける」、「設定時間が経過する」のいずれかで、オフになります。 
◼ エンジンスターターでエンジン停止した場合は、スマートオーディオ機能は作動しません。 
 
※ 他のドアを開けた際にもオーディオをオフにする場合は、灰線を分岐しダイオードを使用して配線してください。 
 
 
 
◼ エンジン停止中でもスマートフォンの充電が可能です。 
◼ プッシュスイッチを押すと、シガーソケットの電源がオンになります。 
◼ 「もう一度プッシュスイッチを押す」、「設定時間が経過する」のいずれかで、オフになります。 
 
※ ナビ本体から電源を供給される USB 端子には対応しておりません。 
 
 
 
◼ エンジンスターターでのエンジン始動中は、オーディオをオフにします。 
◼ 運転席ドアを開けると、オーディオがオンになります。 
 
※ エンスタ中オーディオキャンセル機能は、ロック中のみ作動します。 
 

５．設定方法（DIP スイッチ） 

コントローラの小窓を開け、中の DIP スイッチで各種設定を変更できます。 

設定変更は、必ずコネクタを抜いて行ってください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．スマートオーディオ機能 

 スマートオーディオ機能の有効／無効を設定できます。 

２．スマートオーディオタイマー 

 スマートオーディオ機能をオフにするまでの時間を設定できます。 

３．スマホ充電タイマー 

 スマートフォンを充電する時間を設定できます。 

４．エンスタ中オーディオキャンセル機能 

 エンスタ中オーディオキャンセル機能の有効／無効を設定できます。 

５．ロック入力極性 

 茶線の入力極性の設定ができます。 

 

 

DIP スイッチ 設定項目 ON OFF 

１ スマートオーディオ機能 有効 無効 

２ スマートオーディオタイマー １０分 ３０分 

３ スマホ充電タイマー ３０分 ６０分 

４ エンスタ中オーディオキャンセル機能 無効 有効 

５ ロック入力極性 ＋ － 

配線するときは必ずコネクタを抜いて作業してください。 

プッシュスイッチは、１２ピンコネクタ横の２ピン青コネクタに接続します。 

スマートオーディオ機能 

スマホ充電機能 

エンスタ中オーディオキャンセル機能 
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基本結線図 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※エンスタ中オーディオキャンセル機能を使用する場合に接続 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★本書の著作権は、有限会社コムエンタープライズに帰属しており、記載の一部、または全部を当社の許可なく、転用・複製・改変・掲載・頒布・販売・出版等を行うことはできません。 
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